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Θαύμα της Αγίας Άννης με άτεκνη γυναίκα!
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα
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Άρθρο που γράφτηκε στις 24/06/2006:

Είμαι παντρεμένος 8 χρόνια και δεν μπορούσαμε να κάνουμε παιδί. Η γυναίκα μου 
έχει πρόβλημα με την περίοδο και ενώ έχουμε πάει σε παρά πολλούς γιατρούς δεν 
μπορούσαν να κάνουν τίποτα. Τα έβρισκαν όλα καλά και έλεγαν ότι σηκώνουν τα 
χέρια ψηλά. Έχει κάνει τα πάντα λοιπόν η γυναίκα μου, για τα πρώτα 6 χρόνια 
γάμου μας, έχει πάρει πολλά χάπια, ενέσεις και διάφορα αλλά που μας πρότειναν οι 
γιατροί.
Αφού είδαμε λοιπόν ότι δεν γίνεται τίποτα, αποφασίσαμε ότι θα μείνουμε χωρίς 
παιδί. Σταματήσαμε τα πάντα και πέρασαν 2 χρόνια, χωρίς τουλάχιστον το άγχος 
των χαπιών και των διάφορων που κάναμε με τη συμβουλή των γιατρών. Βέβαια 
δεν γινόταν τίποτα με το θέμα της τεκνοποίησης.

Κάποια μέρα λοιπόν, πήγαμε να εξομολογηθούμε σε έναν νέο ιερέα, γιατί στην 
εκκλησία που πηγαίναμε είχε παρά πολύ κόσμο και δεν προλάβαινα να λείπω τόση 
ώρα από τη δουλειά μου. Αυτός λοιπόν ο άνθρωπος μας είπε για το θαύμα της 
Άγιας Άννας το οποίο για όσους δεν ξέρουν, αφορά στην τεκνοποίηση, γιατί και η 
Αγία Άννα, η οποία γέννησε την Πανάγια μας ήταν στείρα!!! Μου είπε λοιπόν να 
πάω στο Άγιο Όρος, στη Σκήτη της Άγιας Άννας, και να ακολουθήσω τις οδηγίες 
που θα μου πουν εκεί. Κάναμε τα πάντα που έλεγαν οι οδηγίες των μονάχων, 
νηστέψαμε 40 ημέρες, τηρήσαμε τα διάφορα που γράφει το βιβλίο της Άγιας Άννας 
και ήρθαμε αμέσως μετά σε επαφή. Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΟΥ ΛΟΙΠΟΝ ΕΜΕΙΝΕ ΕΓΚΥΟΣ ΜΕ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ!!!Χωρίς περίοδο, χωρίς κανένα χάπι, χωρίς καμία βοήθεια γιατρών 
ήρθαν όλα κατ’ ευχήν!!!
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Οι γιατροί δεν μπορούσαν να πιστέψουν ότι η γυναίκα μου είναι έγκυος. Σήκωναν 
και πάλι τα χέρια ψηλά!!! Αυτήν την στιγμή έχουμε ένα υγιέστατο αγοράκι 4 
μηνών, η ζωή μας έχει αλλάξει υπερβολικά προς το καλύτερο, πηγαίνουμε κάθε 
Κυριακή εκκλησία, κοινωνάμε κάθε Κυριακή, δοξάζουμε καθημερινά την Αγία Άννα, 
και γενικά είμαστε τρισευτυχισμένοι.

Αυτή λοιπόν την Παρασκευή στις 10/2/2006 πάω ξανά στο μοναστήρι για να 
ευχαριστήσω και πάλι από κοντά την Αγία Άννα. Είναι το μεγαλύτερο θαύμα που 
έχει γίνει για εμένα στη ζωή μου, και θέλω να πω ακόμα ότι στο Άγιο Όρος, όταν 
πήγα ήταν όλα τόσο όμορφα και γαλήνια, που παρόμοια δεν έχω συναντήσει 
πουθενά. Θα έρθω λοιπόν ξανά την Παρασκευή και είμαι πολύ ευτυχισμένος.

Εύχομαι να πάνε όλα καλά σε όλο τον κόσμο και να έχουν όλοι την ευτυχία μου.

Υ.Γ.

Η Σκήτη της Αγίας Άννης βρίσκεται κοντά στη Μονή Αγίου Παύλου και κατοικείται 
από Έλληνες μοναχούς, οι οποίοι ακολουθούν τον ιδιόρρυθμο βίο. Το κυριακό 
χτίστηκε το 1752 και τοιχογραφήθηκε λίγο αργότερα. Κατά την παράδοση, τα 
υλικά για την ανοικοδόμηση του ναού μετέφεραν οι ίδιοι οι μοναχοί, χωρίς να 
χρησιμοποιήσουν ζώο ή άλλο μεταφορικό μέσο, σε ένδειξη ιδιαίτερης τιμής στην 
Αγία Άννα, της οποίας το αριστερό πόδι φυλάγεται στη Σκήτη και αποτελεί το 
κέντρο του προσκυνηματικού ενδιαφέροντος.



Η Αγία Άννα (Μητέρα της Παναγίας) θεωρείται η προστάτης των παιδιών και της 
μητρότητος.Πολλές είναι οι αφηγήσεις των μοναχών της Σκήτης για ζευγάρια που 
είχαν χάσει κάθε ελπίδα τεκνοποίησης και έγιναν γονείς με τη βοήθεια της Αγίας 
Άννης, όταν με ευλάβεια και πίστη κατέφυγαν σ’ αυτήν και ζήτησαν τη βοήθειά 
της. Χαρακτηριστική είναι η παρακάτω αφήγηση: Ο Σουλτάνος της Λήμνου δεν 
μπορούσε ν’ αποκτήσει παιδί και για το λόγο αυτό ήταν πολύ στεναχωρημένος. 
Άκουσε από τους κατοίκους του νησιού, που επισκέπτοντο το Άγιον Όρος και τη 
σκήτη της Αγίας Άννης, για τα θαύματα της μητέρας της Παναγίας και τη βοήθεια 
που αυτή προσέφερε στα άτεκνα ζευγάρια, προκειμένου αυτά να αποκτήσουν παιδί. 
Πείσθηκε από τις ιστορίες που κυκλοφορούσαν και για το λόγο αυτό έστειλε με 
κάποιους προσκυνητές δώρα στη Σκήτη, στη χάρη της Αγίας Άννης και ζήτησε να 
του φέρουν λάδι και αγίασμα της Αγίας. Οι χριστιανοί, επειδή ο Σουλτάνος ήτο 
αλλόθρησκος, πέταξαν τα δώρα και δεν του έφεραν τίποτα. Ο Σουλτάνος επέμενε 
και έστειλε πάλι δώρα στη χάρη της Αγίας και ζήτησε πάλι να του φέρουν αγίασμα 
και λάδι και μάλιστα απείλησε τους προσκυνητές με αυστηρές κυρώσεις, σε 
περίπτωση που δεν του τα φέρουν.
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Οι μοναχοί της Σκήτης, επειδή ο Σουλτάνος δεν ήτο χριστιανός και υπό το βάρος 
της απειλής, του έστειλαν πόσιμο νερό και όχι αγίασμα και κοινό λάδι. Η Αγία 
Άννα, λόγω της πίστεως και επιμονής του Σουλτάνου, τον βοήθησε και απέκτησε 
ένα υγιέστατο παιδί και αυτός από ευγνωμοσύνη εδώρησε στη χάρη της Αγίας το 
κανδήλι που φαίνεται στην εικόνα παρακάτω, το οποίο είχε τάξει και επειδή ο 
κατασκευαστής έκλεψε μέρος του πολύτιμου υλικού, ο Σουλτάνος προσέθεσε στο 
κάτω μέρος, το αυγό που φαίνεται, ώστε το τάμα να είναι πλήρες. Στη Σκήτη 
εμόνασαν ή ασκήτευσαν άγιοι άνδρες όπως: οι Άγιοι Λουκάς και Ιλαρίων και ο 
Άγιος Γεράσιμος Κεφαλληνίας.
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